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Beste

Zou"EEE notulen met actiepunten kunnen toesturen? Ik heb alleen onderstaande

mailwisseling.

Vriendelijke groet, Saludo kordial, Best regards,

Beleid & Accountmanagement

Programmadirectie Zorg en Jeugd Caribisch Nederland

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Kaya Grandi 91] Kralendijk |

Bonaire | Caribisch Nederland

M

Et IEEE @zorgverzekeringskantoor.nl

Betrouwbaar, rechtvaardig en toegankelijk: dat verzekeren wij uf

Konfiabel, hustu i aksesipel: esei nos ta sigurdbo!

Reliable, fair and accessible: this we assure you!

Van: IEEE PEEGTEE) (EEF inves]
Verzonden: woensdag 8 april 2020 11:21

Aan:

Onderwerp: FW: Notulen CN Covid 06-apr-2020

FYI

Met vriendelijke groet,

Crisis Centrum Caribisch Nederland

5.1.2e

Programmadirectie Zorg en Jeugd Caribisch Nederland

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | Postbus 20350 | 2500 El | Den Haag

www. rijksoverheid.nl

Van: 5.1.2e 5.1.30 )

Verzonden: woensdag 8 april 2020 16:20

Aan: ENCE ; EECEEE IEEE) |ECE);
[sie512 JB§sie|
cc:ICE

Onderwerp: RE: Notulen CN Covid 06-apr-2020
Beste Allen,

lk heb wat vragen over de notulen:

1. Doorgeleverde bereidingen

Martini-ziekenhuis heeft fabrikantenvergunning oor CAS sinds vrijdag april. AUA/CUR kan

daar nu bestellen. Onduidelijk wat er gebeurt in geval van schaarste, als andere ziekenhuizen



ook bij Martini bestellen; dan zou CAS voorrang moeten hebben omdat zij niet bij andere

grootbereiders kunnen bestellen. Eilanden moeten wel zelf bestellen, en gaan pas naar

grootbereider indien reguliere groothandel niet meer kan leveren. acti EE
om dit duidelijk te maken bij LCG. LCG moet ook voorraden van eilanden in beeld krijgen.

ActicjEEIEE] navragen bij[IEEE doorleveringen onder LCG vallen.

Ja de doorgeleverde bereidingen worden gemonitord door het LCG.

CAS: Bestellingen gaan echter naar mijn weten rechtstreeks naar de verschillende apotheken

met een F-vergunning voor levering aan de CAS eilanden. Dit is niet alleen Martini. Er zijn

veel meer apotheken met een F-vergunning voor levering aan de CAS. Namelijk onder

andere A15 apotheek en Pharmaline. Op dit moment moet Martini eerst een opiatenexport

ontheffing aanvragen. Daar zijn 7e door mij gisteren al pro-actiefop gewezen en we hebben

zelfs het direct nummer van EE erstrekt. Ik neem toch aan dit moet gaan lukken.

Schaarste en daaruit voortkomende goede verdeling van middelen wordt gecodrdineerd

door het LCG.

BES: kunnen bestellen bij alle doorleverende apotheken, coérdinatie gaat via LCG.

Van: <HEEFCiv n>
Verzonden: woensdag 8 april 2020 13.20
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EET) EEEFTE inv ws.nl>
cc:IEEE) <EEE Cj;EE
<HEEEDN (@igj.nl>
Onderwerp: Notulen CN Covid 06-apr-2020

Dag allemaal,

Bijgaand de concept notulen van het COVID medicatie cverleg Caribisch NL van zfgelopen maandag 6 april, op-

en aanmerkingen mogen per mail.

Tevens ook de gecorrigeerde notulen van het overleg van 1 april.

Voor de zending van ACQ naar de ABC-eilanden a.s. vrijdag: ik zcu iedereen willen cproepen vandaag de

actiepunten zoveel mogelijk uit te voeren. De zending moet uiterlijk morgen worden klaargemaakt dus de

behoefte van de ABC-eilanden moet zsm in kaart worden gebracht. Als we de vlucht vrijdag niet halen, dan

moet voor de vlucht van dinsdag, vrijdag alles al worden klaargemaakt ivm het Paasweekend.

wil jij ze deorsturen nzalgB®H |k heb haar emailadres niet. Dank!

Groet,

51.2e

oo EU.
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